

Путешествие по островам из фильма «Мама Мия» - Северные Спорады

Северные Спорады, или просто Спорады – второй по популярности после Киклад островной архипелаг. Своим именем («Спорос» по-гречески «Семя») они обязаны своей форме и расположению – слово россыпь семечек, расположились острова Спорад на северо-западе Эгейского моря. В отличие от Кикладских островов, условия для путешествий на яхте лучше – ветра меньше, море не такое суровое. Также, в отличие от Киклад, Спорады – это зеленые острова. Береговая линия островов изрезана, что создает большое количество уютных бухт для швартовки и якорной стоянки.

1-й день Марина Скиатоса

После приемки лодок, весь день в вашем распоряжении. Гуляйте, купайтесь, отдыхайте, запасайтесь продовольствием.



Скиатос, несмотря на свои небольшие размеры, может похвастать большим количеством достопримечательностей. Старый город – образец традиционной островной архитектуры. На берегу – крепость Бурдзи, построенная венецианцами и сохранившая стены и башни 13 века. Скиатос – раздолье для любителей пляжного отдыха. Также остров знаменит своими церквями и монастырями.

Ночевка в марине Скиатоса.

2-й день

Переход о. Скиатос - Трикери. Расстояние 26 морских миль, время в пути около 3,5 часов.

Трикери – небольшая рыбацкая деревушка на южном побережье Пагастического залива, недалеко от города Волос. Место знаменито храмом Девы Марии, венчающим вершину холма с 1825 года, а также церковью Агиос Ионнис 1786 года. Археологически раскопки в этом регионе обнаружили поселения Микенской эпохи.

Ночевка в Трикери.



3-й день

Переход Трикери – о. Скопелос. Расстояние 32 морских миль, время в пути около 4,5 часов.

Skopelos – остров цветов, сосновых рощ, бирюзовых бухт. Неслучайно именно Скопелос выбрали режиссеры для съемок мюзикла Матта Миа. 360 церквей острова и его традиционные домики создают неповторимый колорит «Настоящей» Греции.

Ночевка на Скопелосе.



4-й день

Переход о. Скопелос – о. Алонисос. Расстояние 16 морских миль, время в пути около 2,5 часов.

Столица острова, г. Патирири, не так живописен, как другие города Спорад, но это компенсируется большим количеством таверн, магазинов и сувенирных лавок. Остров славится своим этнографическим музеем, а также единственным в Греции морским заповедником – часть морских вод вокруг острова закрыта для навигации.

Ночевка на Алонисосе.



5-й день

Переход Патитири – Кира Панагия (Южная Бухта). Расстояние 13 морских миль, время в пути около 2 часов.

Остров Кира Панагия принадлежит монашескому государству Афон, и поэтому носит имя одного из монастырей. Остров практически необитаем, его природа поистине потрясающая. Берега острова и прибрежные воды хранят много тайн. На дне моря до сих пор лежат затонувшие во время кораблекрушения корабли, не исследованные специалистами.

Ночевка в Кира Панагия



6-й день

Переход Кира Панагия (Южная Бухта) – порт Скопелоса. Расстояние 13 морских миль, время в пути около 2 часов.

Ночевка на Скопелосе.



7-й день

Возвращение на Скиатос. Расстояние 23 морских миль, время в пути около 3,5 часов.

Ночевка в марине Скиатоса.



8-й день

Окончание круиза.